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Strongly Disagree
5%

Disagree
10%

Neutral
27%

Agree
48%

Strongly Agree
10%

Q1. THE PROGRAMME IS WELL-STRUCTURED AND CATERS TO THE APTITUDE, INTEREST 
AND LEARNING OUTCOMES OF YOUR WARD

Strongly Disagree
4% Disagree

9%

Neutral
28%

Agree
44%

Strongly Agree
15%

Q2. THE CURRICULUM IS ON PAR WITH THE OTHER UNIVERSITIES
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Strongly Disagree
3%

Disagree
10%

Neutral
24%

Agree
48%

Strongly Agree
15%

Q3. THE CURRICULUM IS HIGHLY RELEVANT TO THE PROGRAMME

Strongly Disagree
6%

Disagree
10%

Neutral
30%

Agree
40%

Strongly Agree
14%

Q4. YOU ARE SATISFIED WITH THE TEACHING RESOURCES (HUMAN AND MATERIAL) AND 
LEARNING ENVIRONMENT OF THE COLLEGE
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Strongly Disagree
5%

Disagree
11%

Neutral
27%

Agree
44%

Strongly Agree
13%

Q5. THE ASSESSMENT METHODS HAVE ENABLED YOUR WARDS OBJECTIVE PROGRESS

Strongly Disagree
3% Disagree

8%

Neutral
28%

Agree
47%

Strongly Agree
14%

Q6. THE LEVEL OF CURRICULUM DESIGN IS AS PER THE REQUIREMENT OF 
EMPLOYABILITY/ HIGHER EDUCATION
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Strongly Disagree
5% Disagree

7%

Neutral
23%

Agree
46%

Strongly Agree
19%

Q7. THE TEACHERS, ADMINISTRATIVE STAFF ARE COOPERATIVE AND HELPFUL

Strongly Disagree
5%

Disagree
8%

Neutral
27%

Agree
45%

Strongly Agree
15%

Q8. RECENT CHANGES IN TECHNOLOGY HAVE BEEN INCORPORATED IN THE CURRICULUM
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Strongly Disagree
5%

Disagree
10%

Neutral
26%

Agree
46%

Strongly Agree
13%

Q9. THE PROGRAMME HAS ENABLED YOUR WARD TO OBTAIN OVERALL PERSONALITY 
DEVELOPMENT

Strongly Disagree
6%

Disagree
6%

Neutral
26%

Agree
45%

Strongly Agree
17%

Q10. YOU BELIEVE YOUR WARD CAN MAKE A GOOD CAREER IN FUTURE AS A RESULT OF 
THIS PROGRAMME


